

# 受訪重提當年被姦遭遇

## 麥當娜 感羞恥不報警

■ Miley Cyrus 阻向娜姐新碟的海報，非常熱情。 網上圖片

■ Lady GaGa 曾慘遭性侵。 資料圖片

美國樂壇大姐大麥當娜 (Madonna) 剛推出全新專輯《Rebel Heart》，近日四出接受不同傳媒訪問宣傳新碟，她於本周三 (11日) 接受美國名主持人 Howard Stern 電台節目《Howard Stern Show》訪問時，重提當初到紐約時慘遭強姦的經歷，她又指被姦後因感到很羞恥而沒有報警求助。

麥當娜前年曾撰文表示自己初到紐約第一年的慘痛經歷，除了其住所遭小偷硬闖外，又自爆當年被人持刀拖至屋頂強姦，但未有透露事後有否報警。近日麥當娜接受 Howard Stern 電台節目訪問時再度重提被姦事件，並詳述事發細節，當麥當娜被主持人追問為何事後沒有報警，她開腔表示因為覺得這是奇恥大辱。

國百變天后 Lady GaGa 去年接受 Howard Stern 訪問時亦自爆自己於 19 歲時曾被一名唱片監製性侵，事後亦沒有報警。

此外，娜姐日前接受雜誌訪問時大談女權及同性戀的議題，她形容女性是被邊緣化的一群，又表示現在要當一個成功的女性，就好像需要活在別人設定的

框框內，她指：「好像被社會規範成你必須要這樣做，這樣穿才是對，例如當你到了一定年紀，你就不被允許抒發自己的性取向、是否單身或與年輕的男生約會。」談到性取向，娜姐認為異性戀的男人並不了解她，只是一心只想跟她做愛，而同性戀者則反而比較了解她，而且覺得他們的想法比較開闊，跟他們在一起有種安心的感覺，但她又表示男同性戀者只有一個問題，就是對她完全沒有「性趣」。

### 女性被邊緣化

娜姐描述當時的情況：「當時我正前往跳舞班，大門又被鎖住了，我需要錢打電話。」她表示當時有個男人借錢給她，而且看似很友善，直言自己太易信人。她指：「我被強姦了，頭一年在紐約的經歷簡直是瘋狂的！」Howard Stern 隨即追問娜姐為何事後沒有報警，娜姐表示：「當你已經被侵犯了，就已經沒有意義，而且我覺得是一個很大的恥辱。」美



■ 娜姐接受 Howard Stern (左) 訪問大談被姦的慘痛經歷。 網上圖片

### Miley 唱爆娜姐

另一邊廂，美國出位小天后 Miley Cyrus 向來視娜姐為偶像，娜姐出新碟，Miley 當然亦翻身支持。Miley 日前於其照片分享網站 Instagram 貼上一張自己唱向娜姐新碟海報的照片，並留言興奮地說：「《Rebel Heart》終於推出了！」而娜姐亦轉發她的照片以示答謝支持。 ■文：Kat



■ 娜姐表示自己初到紐約時的生活很瘋狂。 資料圖片

# 現身巴黎時裝周 雲妮絲維嘉「膠面」消失



■ 雲妮架起黑超現身時裝展。 美聯社

曾主演《BJ 單身日記》的荷里活女星雲妮絲維嘉 (Renee Zellweger) 早前出席活動時被指整容面目全非，去年 10 月她出席洛杉磯一個女性頒獎禮時就被指膠面，非常嚇人！多個月來一直被議論紛紛的雲妮絲，昨日終於現身出席巴黎時裝周聯騷，以一身紅色長褸現身並繫起髮髻的她架上墨鏡，被指與她早前出席洛杉磯活動時的膠面相比，現在顯得比較自然。

此外，美國青春女歌手 Selena Gomez 近日亦有現身巴黎時裝周活動，當她離開會場時引起了一場小哄動，當時她突然被大批記者爭相攝影，場面混亂，雖然 Selena 身旁有保鏢為她開路，但被重重包圍的 Selena 仍然顯得舉步維艱。而 Selena 的模特兒好友 Cara Delevingne 最近亦於巴黎為時裝周行騷，日前其照片於分享網站 Instagram 的粉絲數量突破 1 千萬，她特地上載一張穿上 Bra Top 的照片到 Instagram 答謝粉絲。 ■文：Kat



■ Selena 被重重包圍。 美聯社

# 唱《戀愛細胞》主題曲 金裕貞聽黎明版 心裡發熱



韓國愛情片《戀愛細胞》三位主角，「小宋慧喬」金裕貞、女子組合 4minute 的南智賢和花美男朴宣滯將於明日旋風訪港 10 小時，為後日上映的《戀》片造勢。他們更率先接受本報電郵專訪，當中該片主題曲改編自黎明的《我這樣愛你》，金裕貞稱有聽過黎明的版本，還被感動到心裡發熱。

談到戲中的小法寶，三位主角都揚言最想擁有狐狸耳朵，金裕貞直言：「其實人們都想知道對方的內心，如果能知道我喜歡的人的內心，覺得很方便。」南智賢稱道：「因為人的內心很多時候沒法用語言表達，如果能擁有的話，實在是太棒了！」朴宣滯則補充說：「如果能知道人的內心，戀愛時就能知道對方對我想要的是什麼，也能知道對我感到遺憾、缺憾的是什麼。這樣就可以完全知道對方的真心。」

### 視張赫為榜樣

童星出身的金裕貞演過不少角色，她表示今次角色較貼近自己，特別是開朗的性格、愛玩，但是認真的時候就無限認真的樣子最像。而朴宣滯作為新人則擔大旗演主角，聲音員擔大，拍攝時盡量聽前輩們的指導及意見，「張赫是我演員生涯的榜樣。雖然他已經是大明星，但是沒有工作時，天天來練習室讀劇本、練習演技，那種謙虛勤懇的樣子很值得學習。拍攝時也常常鼓勵，說他是來幫我，為我加油。」此外，金裕貞和朴宣滯更為電影獻聲，唱主題曲《愛過之後》，該曲改編自黎明的《我這樣愛你》，黎明更唱了廣東話、普通話和韓文三個版本，金裕貞直言：「當然有聽過《我這樣愛你》，其實黎明叔叔唱的哀切版本比我唱的活潑版本好得多。歌詞也很棒，聽起來很感動，心裡一陣發熱。」 ■採訪：陳敏娜

# 1D 新加坡開騷吸 3 萬 5 粉絲支持

英國人氣男子組合 One Direction (1D) 將於 3 月 18 日 (周三) 假亞洲國際博覽館舉行《On The Road Again Tour 2015 Live In Hong Kong》，是次演唱會自公開發售起，歌迷反應非常熱烈，現尚餘少量門票於快遞票發售。前晚，1D 於新加坡全新落成的國家體育場舉行繼日本站後的演出，演唱會氣氛非常



■ 1D 將於下周三來港開騷。 ■文：Kat

# 中谷美紀獲頒「卓越亞洲電影人大獎」

由亞洲電影大獎學院舉辦，第九屆亞洲電影大獎將頒發「卓越亞洲電影人大獎」予日本女演員中谷美紀。頒獎典禮將於 3 月 25 日 (周三) 假威尼斯劇院舉行。「卓越亞洲電影人大獎」的設立目的，為向享譽國際的電影人致敬，並對其推動亞洲電影的卓越成就和貢獻予以肯定。中谷美紀現正參與由小栗康平執導的日法合拍片《Fujita》的拍攝工作，於劇中扮演日本著名畫家藤田



■ 中谷美紀 嗣治最後一任備受寵愛的妻子。 亞洲電影大獎學院主席王英偉博士表示：「亞洲電影大獎學院很榮幸能夠把『卓越亞洲電影人大獎』頒予中谷美紀小姐。她在演藝事業上屢創佳績，給演藝界的同僚和觀眾留下深刻印象。她在影視舞台中表現出自然流暢且絲絲入扣的演技，展示深厚的表演藝術造詣，她是亞洲電影界的典範。」 ■文：Kat

# Clara 老闆私收回佣被捕

韓國性感女星 Clara (李成敏) 早前與其所屬經理人公司老闆爆出合約糾紛，Clara 當時指老闆以短訊對她作出性騷擾，雙方各執一詞。前日，韓國傳媒爆出 Clara 的老闆因涉嫌於介紹購買空軍訓練裝備的過程中，私下收取回佣而遭警方拘捕。Clara 方面則指會持續關注事件的走向，又指沒法形容自己的心情，只表示深刻體會到被有財有勢的人和輿論迫害的心情。 ■文：Kat



■ Clara (右) 與老闆早前爆合約糾紛。 網上圖片

# 韓國人氣女星宋慧喬 (見圖) 和導演李在容昨日在北京出席電影《我的志忑人生》首映記者會，電影於今日全國公映。

■ 韓國男星金賢重被指將於本月 31 日服役，其所屬經理人公司指現時仍在討論入伍的事宜，又表示正考慮是否申請延期入伍。  
■ 日本女星北川景子早前被日本雜誌《FRIDAY》踢爆與日本前首相竹下登的外孫兼藝人 DAIGO 拍拖，日前二人被拍得現身東京六本木一間書店，北川突然從後熊抱 DAIGO，並吻向男方的頸，狀甚甜蜜。  
■ 電影《永遠的愛麗絲》(Still Alice) 的導演 Richard Glatzer 於周二因漸凍症在洛杉磯病逝，享年六十三歲，主演該片的出爐奧斯卡影后茱莉安摩亞 (Julianne Moore) 亦有留言悼念。  
■ 荷里活型男里安納度狄卡比奧 (Leonardo DiCaprio) 的舊愛、以色列名模 Bar Refaeli 昨日透過發言人宣布將下嫁商人 Adi Ezra。



3月13日 用聲打敗時間